ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

29 ноября 2021г.                                                                    с 16.00 до 16.30 час.

Место проведения слушаний : село Березовик, ул.Советская, д.4, здание администрации Березовикского сельского поселения

Предмет публичных слушаний: проект Решения Совета депутатов Березовикского сельского поселения «О бюджете Березовикского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

На публичных слушаниях присутствовали:  4  человека.

Публичные слушания назначены Решением Совета депутатов Березовикского сельского поселения «О назначении публичных слушаний» от 12.11.2021  № 53.

Указанное Решение было опубликовано в печатном средстве массовой информации в бюллетене «Официальный вестник Березовикского сельского поселения» 16.11.2021 № 18 и на официальном сайте администрации Березовикского сельского поселения.

Леонтьева Н.В., главный бухгалтер администрации Березовикского сельского поселения – председательствующий слушаний;

Богданова Т.Н., служащий 1 категории Администрации Березовикского сельского поселения – секретарь публичных слушаний.

СЛУШАЛИ:

Леонтьеву Н.В., главного бухгалтера администрации Березовикского сельского поселения.

-Пояснила, что проект «О бюджете Березовикского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» рассматривается в связи с необходимостью принятия бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
В ходе проводимых публичных слушаний по проекту Бюджета Березовикского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов финансовым органом Березовикского сельского поселения предложено:

         На основании Заключения Контрольно-счетной комиссии Окуловского муниципального района на  проект  решения  Совета депутатов Березовикского сельского поселения «О бюджете Березовикского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» от 22.11.2021 № 261: 

      1. Внести в проект решения Совета депутатов Березовикского сельского поселения "О бюджете Березовикского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" следующие изменения:

    
1.1. в статье 2 пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) общий объем расходов бюджета Березовикского сельского поселения на 2023 год в сумме 5 223,07 тыс. рублей,  в том числе условно утвержденные расходы в сумме 105,1 тыс. рублей, и на 2024 год в сумме 5284,46 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 223,7 тыс. рублей;»

1.2. статью 3 изложить в следующей редакции:

«Статья 3. Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Березовикского сельского поселения
1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов согласно приложению 4 к настоящему решению.
2. Установить, что в 2022 году остатки средств бюджета сельского поселения по состоянию на 1 января 2022 года, за исключением остатков неиспользованных средств дорожного фонда Березовикского сельского поселения, межбюджетных трансфертов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, а также утвержденного в составе источников внутреннего финансирования дефицита бюджета сельского поселения снижения остатков средств на счете по учету средств бюджета сельского поселения, могут в полном объеме направляться на покрытие временных кассовых разрывов., возникающих при исполнении бюджета сельского поселения в 2022 году.»


1.3. после статьи 11 добавить статью 12 следующего содержания:

«Статья 12. Муниципальные внутренние заимствования, муниципальный внутренний долг и предоставление муниципальных гарантий Березовикского сельского поселения

1.Установить верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2022 года в сумме 0,0 тыс.руб., на 1 января 2023 года – в сумме 0,0 тыс.руб., на 1 января 2024 года в сумме 0,0 тыс.руб., в том числе верхний предел муниципального долга Березовикского сельского поселения по муниципальным гарантиям на 1 января 2022 года в сумме 0,0 тыс.руб., на 1 января 2023 года – в сумме 0,0 тыс.руб., на 1 января 2024 года в сумме 0,0 тыс.руб.

2.Установить, что в 2022 году и плановом периоде 2023 и 2024 годов привлечение муниципальных заимствований в бюджет Березовикского сельского поселения производиться не будет.»
1.4. статью 12 соответственно считать статьей 13
    2. в приложении 1:

наименование кода поступления в бюджет 20235118000000150 «Субвенции бюджетам на осуществление  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» заменить на наименование, установленное Приказом Минфина России от 08.06.2021 № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2022 год (на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов)» – «Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов»
в приложении 2 и 3 к проекту решения:

-условно утвержденные расходы бюджета поселения планового периода 2023-2024 годов в размере 105,1 тыс.рублей  и 223,7 тыс.рублей соответственно запланированные по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» исключить и поставить отдельной строкой в конце таблицы, т.к. согласно пункту 5 статьи 184.1 Бюджетного кодекса РФ под условно утверждаемыми (утвержденными) расходами понимаются не распределенные в плановом периоде в соответствии с классификацией расходов бюджетов бюджетные ассигнования.

- наименование подраздела 10 раздела 3 «Обеспечение пожарной безопасности») изложить в соответствии с  Порядком № 85н - «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность»;

- наименование подраздела  07 раздела 07 «Молодежная политика и оздоровление детей» изложить в соответствии с  Порядком № 85н - «Молодежная политика».

добавить к проекту решения приложение 4:

	«Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Березовикского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов


	Наименование источника финансирования дефицита бюджета
	Код группы, подгруппы, статьи и вида источника финансирования дефицита бюджета
	2022 год
	2023 год
	2024 год

	1
	2
	3
	4
	5

	Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений
	01 05 02 01 10 0000 510
	0
	0
	0

	Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений
	01 05 02 01 10 0000 610
	0
	0
	0


В ходе публичных слушаний от участников замечаний и предложений относительно заявленного предмета слушаний не поступило. Вопросов не поступило.

Голосовали: «За» - 4 чел., «Против»-нет, «Воздержались» - нет.

Протокол составлен в двух равноценных экземплярах, один в Администрацию Березовикского сельского поселения, второй – в Совет депутатов Березовикского сельского поселения.  

Председатель публичных слушаний  -                                              Н.В.Леонтьева

Секретарь публичных слушаний  -                                                     Т.Н.Богданова    

